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 UNIVERZITET U NIŠU 

 Mašinski fakultet 

 

 

 

IZVEŠTAJ 
O RADU ODBORA ZA OBEZBEĐENJE KVALITETA 2009.-2010. godina 

 

Usvajanje predloga izmena i dopuna Strategije obezbeđenja kvaliteta Mašinskog 

fakulteta u Nišu. 

Studentsko vrednovanje studijskih programa, nastave i uslova rada pokazuje zavidan nivo 

zadovoljstva sa izrazitim trendom porasta. To pokazuje da studenti uviđaju napore 

rukovodstva fakulteta da se poboljšaju kako nastavno naučni procesi na fakultetu, koji 

imaju permanentan pokazatelj od 40% tako i poboljšanje uslova rada (od 29.6% do 

42.5%). Studenti su dali visoke ocene i za rad svojih nastavnika (od 4.18 do 4.24) tako i 

saradnika u nastavi (od 4.28 do 4.32). Ocene studijskih programa kao i prve, odnosno 

druge godine studija pokazuju ujednačen trend gde ukupno dominiraju ocene 

"delimičnog zadovoljstva". 

Univerzitetski projekat SIQUAS u ovom periodu pruža dobru osnovu za implementaciju i 

sprovođenje sistema kvaliteta na sim fakultetima pa tako i na Mašinskom fakultetu u 

Nišu. Kroz upoznavanje sa osnovnim pojmovima osiguranja kvaliteta u visokom 

obrazovanju on nudi osnove za poređenje sa ostalim fakultetima kako na nivou Srbije 

tako i mnogo šire u Evropi i u svetu. 

Kroz detaljna uputstva za pripremu izveštaja o samovrednovanju visokoškolske ustanove 

prema zahtevima 14 standarda fakultet dobija mogućnost da oceni sve svoje delatnosti i 

aktivnosti kao i da uoči slabosti koje sprečavaju bolje funkcionisanje. 

Sprovedene analize i iskustva sa inostranih i domaćih fakulteta pružaju dobru osnovu za 

samovrednovanje i poboljšanje sopstvenih procesa u datom užem i širem okruženju.  

 

 

 

u Nišu, 18.1.2011. Predsednik odbora: 

 Dr Saša Ranđelović, vanredni profesor 
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 UNIVERZITET U NIŠU 

 Mašinski fakultet 

 

 

IZVEŠTAJ 
O RADU ODBORA ZA OBEZBEĐENJE KVALITETA 2011.-2012. godina 

 

 

Aktuelni dokumnet Strategije obezbeđenja kvaliteta Mašinskog fakulteta u Nišu u 

potpunosti odslikava tekuće, kratkoročne i dugoročne ciljeve poslovne politike koji se 

realizuju u datom poslovnom okruženju. Uvidom i analizom prethodnih, sadašnjih i 

budućih poslovnih aktivnosti Odbor za kvalitet predlažio je sedam suštinskih i formalnih 

izmena odnosno dopuna postojećeg dokumenta za Strategiji obezbeđenja kvaliteta 2013-

2015. godina. 

Rezultati procesa samovrednovanja od strane studenata na Mašinskom fakultetu u Nišu 

tokom 2011. i 2012. godine ukazuju na ujednačeni trend porasta svih pozitivnih 

pokazatelja. To  ukazuje da ulaganje napora u oblasti poboljšanja uslova rada, inoviranja 

studijskih programa kao i samim sadržajem predmeta i te kako ima uticaja na 

zadovoljstvo studenata. Zadovoljstvo studenata na prvoj i drugoj godini kao i studijskim 

programima pokazuje još ujednačeniji trend što je dobro kod ravnomernijeg 

opredeljivanja studenata za odgovarajući program. Ocene nastavnika i saradnika od 

strane studenata pokazuju dalji trend poboljšanja što treba zadržati i u narednom periodu.   

Fakultet je poboljšao ključne procese i pripremio dokumentaciju za spoljašnju proveru 

kvaliteta na Mašinskom fakultetu u Nišu zakazanu za 30.5.2013. godine. 

Fakultet se trenutno nalazi u fazi pripreme dokumentacije po zahtevima 14 standadra za 

samovrednovanje visikoškolske ustanove u novembru 2013. godine. 

 

 

 

u Nišu, 22.1.2013. Predsednik odbora: 

 Dr Saša Ranđelović, vanredni profesor 

 


